



## PARTE I

### MAIÊUTICA — COOPERATIVA DE ENSINO SUPERIOR, C. R. L.

#### Declaração de rectificação n.º 316/2010

Por se encontrar uma anomalia na publicação do plano de estudos da licenciatura (1.º ciclo) de Contabilidade, ministrada no Instituto Superior da Maia — ISMAI, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 212, de 31 de Outubro de 2008, a MAIÊUTICA — Cooperativa de Ensino Superior, C. R. L., vem, pelo presente, proceder à sua rectificação.

Assim, no quadro n.º 1, Área científica — Ciências Empresariais — CE, onde se lê «100 créditos» deve ler-se «112» e onde se lê «Ciências Sociais e do Comportamento — CSC — 12 créditos» deve deixar de se ler.

10 de Fevereiro de 2010. — O Presidente da Direcção, *José Manuel Matias de Azevedo*.

202903075

#### Declaração de rectificação n.º 317/2010

Por se encontrarem algumas incorrecções na publicação do plano de estudos do mestrado (2.º ciclo) de Psicologia da Saúde Ocupacional, ministrado no Instituto Superior da Maia — ISMAI, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 8, de 13 de Janeiro de 2010, a Maiêutica — Cooperativa de Ensino Superior, C. R. L., vem, pelo presente, proceder à sua rectificação. Assim, no quadro n.º 1 — 1.º ano — 1.º semestre, na unidade curricular Módulo de Orientação em Psicologia da Saúde Ocupacional, coluna de tempo de trabalho (horas) total, onde se lê «100» deve ler-se «50»; nas horas de contacto, onde se lê «40 (TP)» deve ler-se «20 (TP)»; no total de tempo de trabalho (horas), onde se lê «800» deve ler-se «750»; no total das horas de contacto, onde se lê «320» deve ler-se «300»; no total dos créditos, onde se lê «32» deve ler-se «30».

10 de Fevereiro de 2010. — O Presidente da Direcção, *José Manuel Matias de Azevedo*.

202903204